Prénom :

Nombre de ... / chiffre des ...

RAPPEL 1 : Dans le nombre 5 432,

M C | D | U

5 4 | 3 | 2

o |Le chiffre des| unités est 2, celui des dizaines 3, celui des centaines 4 et

celui des williers 5.

o |Le nombre dlunités est 5432, celui des dizaines 543 (= 543 paquets de
10), celui des centaines 54 (= 54 paquets de 100), celui des williers 5 (= 5
paquets de 1000)

1) Trace un tableau de nhumération comme ci-dessus

Place les nombres suivants dans le tableau et entoure en rouge ce
qui est demandé :

% a) 25 — chiffre des unités
§ b) 602 — nombre de dizaines
C) 3 579 — nombre de dizaines
d) 9 300 — nombre de centaines
§ e) 4 651 — chiffre des centaines
f) 259 — chiffre des dizaines
g) 2790 — nombre d’unités
h) 900 — chiffre des dizaines




Nombre de ... / chiffre des ...

RAPPEL 2 : Lorsque je dois ranger un "nombre de..." dans un tableau
que | g )
j’écris tout de suite le chiffre situé a droite dans la case du "nombre de...".

@ DPar exemple, pour 56 centaines — le nombre le plus a droite est le"6", et
je vais écrire dans la colonne des centaines :

M | [ | b | u

s | | |

nombre écrit :

M | ¢ | D | U

5 ‘ 6 I r .................. ’[O ‘ O]

2) Dans le méme tableau dont tu auras prolongé les lignes,

écris les nombres qui correspondent aux "nombre de ..."
donnés en ajoutant des zéros si nécessaire :

M/&MM%M&%W/

i) 45 dizaines
j) 9 milliers
k) 67 centaines
) 4 dizaines
m) 5498 unités
n 7 milliers
0) 31 centaines
p) 891 dizaines



